
 

 

Dal 1 gennaio 2020 
a) STRUTTURE ALBERGHIERE e RTA 

Alberghi Imposta (euro) a 
persona /notte 

da gennaio 2020 

Imposta (euro) a 
persona /notte 

2019 
1 stella 3,00 2,00 
2 stelle 4,00 3,00 
3 stelle 4,50 4,00 
4 stelle 4,90 4,80 
5 stelle 5,00 5,00 

   
R.T.A   

1 stella 3,00 2,00 
2 stelle 4,00 3,00 
3 stelle 4,50 4,00 
4 stelle 4,90 4,80 
5 stelle 5,00 5,00 

b) CAMPEGGI  
Classificazione Imposta (euro) a 

persona /notte 
Imposta (euro) a 
persona /notte 

2019 
1,2,3 stelle 3,00 2,00 

4 stelle 3,00 2,00 
c) STRUTTURE EXTRA ALBERGHIERE PER OSPITALITÀ COLLETTIVA  

Tipologia Imposta (euro) a 
persona /notte 

Imposta (euro) a 
persona /notte 

2019 
Ostelli per la gioventù 3,00 2,00 
Case per ferie 3,00 2,00 

d) STRUTTURE EXTRA ALBERGHIERE CON CARATTERISTICHE DI CIVILE 
ABITAZIONE  

Tipologia Imposta (euro) a 
persona /notte 

Imposta (euro) a 
persona /notte 

2019 
Affittacamere imprenditoriali  
(o Affittacamere professionali) 

4,00 3,00 

Affittacamere non imprenditoriale  
(o Affittacamere non professionali) 

4,00 3,00 

Case appartamenti vacanze - CAV 4,00 3,00 
Bed and breakfast imprenditoriali 4,00 3,00 
Bed and breakfast non imprenditoriali 4,00 3,00 
Residenze d’epoca 4,90 4,80 
Locazioni di immobili ad uso turistico 4,00 3,00 

 
 
 



 

 

e) RESIDENCE  
Classificazione Imposta (euro) a 

persona /notte 
Imposta (euro) a 
persona /notte 

da gennaio 2019 
Residence   
2 chiavi 4,00 3,00 
3 chiavi 4,50 4,00 
4 chiavi 4,90 4,80 

, 
f) AGRITURISMO tariffe attuali 

Classificazione Imposta (euro) a 
persona /notte 

Imposta (euro) a 
persona /notte 

2019 
1 girasoli 3,00 2,00 
2 girasoli 4,00 3,00 
3 girasoli 4,50 4,00 
4 girasoli 4,90 4,50 
5 girasoli 5,00 4,80 

 

 


